
Na evfoarlstleral kongres v Efublfano ! 
Sedaj pa je že čas, da začnemo s podrobnim 

delom za udeležbo nr evharističnem kongre

su v Ljubljani. Kakor smo lani v Mariboru 
vse prav posrečeno uredili, tako želimo tudi 
letos za našo udeležbo v Ljubljani. Prosimo 
le, da bi vsi točno prečitali naša navodila in 
f=e po njih ravnali," 

Železniške ugodnosti. 
Vozili se bomo s posebnimi vlaki, imamo 

.še nekoliko cenejšo vožnjo kot polovično, ima

mo pa zagotovilo, da imamo na vlaku pro

stor, vozimo pa se tja in nazaj samo s temi 
posebnimi vlaki. Ker bomo vlake nastavili 
tako, da bo vsem ugodno, priporočamo že se

daj vsem, da se odločijo za posebne vlake. 
Posebni vlaki bi vozili približno takole (od

visno je od prijav udeležencev): 1. Posebni 
vlak Maribor—Ljubljana. 2. Posebni vlak: 
Ljutomer(SrediščeOrmož)—Ljubljana. 3. Po

sebni vlak: Grobelno—Ljubljana. 4. Posebni 
vlak: Velenje(Šoštanj)—Ljubljana. 5. Posebni 
vlak Brežice—Ljubljana. Da bomo te vlake 
mogli imeti, moramo vsaj po 400 udeležencev 
zagarantirati. Na te posebne vlake bodo vsto

pali tudi na drugih bližnjih postajah, tako da 
upamo mirno v to število. 

Kaj pa na Brezje? 
Posebne vlake bomo uredili tako, da vozijo 

le do Ljubljane (vsaj 100 km daljave). Zakaj 
let03 na Brezje ne gremo, bo gotovo vsak po

vprašal. Zato ne, ker je glavni odbor v Ljub

ljani sklenil, da prinesejo ]>odobo Marije Po

magaj v Ljubljano! V Ljubljani bomo torej 
lahko opravili svojo pobožnost, ki bi jo sicer 
na Brezjah. Ker bomo v Ljubljani dva dni in 
sicer dne 29. in dne 30. junija, bomo lahko 
opravili tudi druge pobožnosti, o katerih vas 
bomo še obvestili. 

Kje bomo v Ljubljani prenočevali? 
Sicer bo malo časa za spati, saj se tudi ne 

bomo peljali v Ljubljano spat, tudi bodo pri

reditve ponoči, vendar imamo za naše udele

žence že določene prostore za skupno preno

čišče. Ženske bodo. prenočevale v vseh pro

storih velesejma, moški pa v Vajeniškem do

mu, ki je komaj kakih 200 korakov oddaljen. 
Kdor hoče pa imet svojo sobo, naj to že zdaj 
prijavi kar direktno v Ljubljano na naslov. 
Stanovanjski odsek pripravljalnega odbora za 
evharistični kongres v Ljubljani, Miklošičeva 
cesta 7. 

Eaki bodo stroški? 

Za vlak Maribor—Ljubljana, na katerega 
vstopajo na vseh postajah od Maribora do 
Poljčan, znaša voznina tja in nazaj 39 Din. 

Za vlak Ljutomer—Ljubljana, na katerega 
vstopajo na postajah od Ljutomera do Moš

kanjcev, znaša voznina 47 Din tja in nazaj. 
Za vlak: Grobelno—Ljubljana znaša voznina 

tja in nazaj 29 Din. Na ta vlak bodo vstopali 
udeleženci s postaj Grobelno do Celja, Celja 
še tudi. 

Za vlak Velenje—Ljubljana stane vožnja 33 
Din tja in nazaj, vstopajo pa na postajah Ve

lenje—Žalec. 
Za Posavje je vlak Brežice—Ljubljana, ki 

sprejema na vseh postajah do Zidnega mosta 
in s t a  " vožnja tja ; n nazaj 29 Din. 

Za progo od Prevalj do Maribora, od Ptuja 
do Pragerskega, od Gornje Radgone do Ljuto

mera, od Konjic do Poljčan, od Rogatca do 
Grobelnega bo treba plačati posebno polovič

no voznino. 
Ako se za Konjice prijavi 400 udeležencev, 

plačajo ti od Konjic do Ljubljane tja in nazaj 
.;: Din in imajo svoj vlak. 

Za postaje od Laškega do Trbovelj ne mo

remo organizirati posebnega vlaka, ker ni do 
100 km daljave do Ljubljane. Lahko pa se pri

družijo vlaku Grobelno—Ljubljana. V temu 
slučaju jih stane isto kot polovična vožnja in 

legitimacija za ostale postaje pa velja, da 63 
vozijo z rednimi vlaki in rumcno železniško 
legitimacijo za polovično vožnjo. 

V naših cenah za vlak je obseženo tudi za

varovanje vsakega potnika za slučaj nezgode 
za svoto 10.000 Din. — Tudi to ugodnost ima

te na posebnih vlakih, da se vam ne bo treba 
bati zaradi prostora, ker se bo naprej vedelo, 
koliko ljudi se pelje in bo dovolj prostora. 
Tudi bo ta vlak vozil v hitrosti brzovlaka in 
bo stal le na onih postajah, za katere je do< 
ločen. 

Vozni rad. 
Voznega reda danes še ne moremo točno ob

javiti, toda pribl :žno bo takole: Odhod vseh 
vlakov na praznik dne 29. junija po ranih sv. 
mašah, dohod v Ljubljano okrog 12. opoldne. 
Nazaj zvečer dne 30. junija. 

Za Maribor—Ljubljano bomo vpeljali tudi 
posebni vlak samo za dne 30. junija, ki bode 
vozil iz Maribora ob treh zjutraj in bo ob 6 
uri zjutraj v Ljubljani. 

Bru»ji stroški. 
Poleg voznih cen si bo vsak udeleženec ku

pil kongresno knjižico, ki stane kljub temu, 
da obsega 64 e' ii bogate vsebine z načrtom 
Ljubljane, samo 4 Din, in pa kongresni znak 
za 1 Din ali za 2 Din, kakršnega bo hotel. — 
Oni, ki hočejo imeti skupno prenočišče, pa 
doplačajo za njega 3 Din. Tako si sedaj lah

ko vsak izračuna, koliko bo potreboval denar

ja in naj išče in greblje tako dolgo, da ga bo 
spravil skupaj. Letoi moramo v Ljubljano! 

Objava in prijava. 
Prosimo preč. gospode župnike, da to pri

hodnjo nedeljo objavijo. Hvaležni bomo vsem 
za vse, kar bodo storili, da bo udeležba veli

ka! Vse vlake, tudi za Konjice, smo prijavili. 
Zglasilne pole pošljemo v kratkem. Prijaviti 
se bo od 19. maja dalje. 


